

Фото А. ЭПШТЕЙНА

Королевский прием Би Би Кинга

Жадеюсь, люди в Москве не слишком привыкли к моим частым поездкам, и в этот раз все пройдет не хуже, чем в предыдущий, – проявил не-

королевскую скромность “король блюза” Би Би Кинг на пресс-конференции, предварявшей его московские гастроли.

И с чего это он взял, что приезжает слишком часто, – всего-то третий раз! Нет, он нам совсем “не

надоел” – зрители, собравшиеся на два его концерта во дворце спорта “Динамо”, демонстрировали это, как могли. Ну и король, само собой разумеется, в долгу не остался – выступал с полной отдачей.